
 
Инструкция по монтажу и эксплуатации подвесных 

унитазов 

Уважаемый покупатель! Благодарим Вас за выбор продукции 

COFFER. Для того, чтобы обеспечить бесперебойную эксплуатацию 

изделия, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с настоящей инструкцией и 

следуйте изложенным в ней рекомендациям по уходу и монтажу. При 

правильной установке и бережной эксплуатации, COFFER прослужит вам 

долго. 

Область применения 

Изделия санитарные керамические предназначаются для установки в 

санитарных узлах, в бытовых и других помещениях зданий различного 

назначения.  

Транспортировка и хранение 

Санитарные керамические изделия следует перевозить крытыми 

транспортными средствами любого вида согласно правилам перевозки 

грузов, действующих на каждом виде транспорта. 

Санитарные керамические изделия следует хранить в сухих закрытых 

помещениях при температуре от – 10 до +20 °С и относительной влажности 

не более 65%, на расстоянии не менее 1 метра от отопительных приборов с 

предохранением от попадания на изделия солнечных лучей. В помещении 

не рекомендуется хранить химические вещества. 

Правила эксплуатации 

! Используйте унитаз только по прямому назначению.  

! Не вставайте на ободок или крышку унитаза. 

! Не выбрасывайте в унитаз твердые предметы, строительный мусор и т.п. 

! Избегайте резких ударов по керамике, так как это может привести к 

трещинам и поломке. 

! При установке и эксплуатации изделия не прикладывайте чрезмерное 

физическое усилие. 

! Не ставьте на изделие раскаленные предметы и не выливайте жидкости, 

температурой более + 75 градусов °С. 

Профилактика и уход за изделием 

Для регулярной легкой чистки используйте мягкую ткань или губку, мыльный 

раствор и воду. При уходе за изделием ЗАПРЕЩАЕТСЯ использовать 

абразивные материалы, а также агрессивные химические вещества. Моющие 

средства не следует надолго оставлять на поверхности изделия, после 

применения их необходимо тщательно смыть водой. Во избежание 

появления желтых пятен от жесткой воды после ополаскивания 

рекомендуется протереть изделие мягкой тканью. Если вода жесткая, со 

временем может потребоваться очистка или замена резиновых 

уплотнителей и мембран в наполнительном/спускном механизме. 

Повреждения, возникшие вследствие некачественного ухода, не являются 

гарантийным случаем. 

 

 

 

 

 

 

 



 
Инструкция по установке  

! Для правильной и качественной установки настоятельно рекомендуется 

воспользоваться услугами квалифицированных специалистов. 

! Для установки подвесного унитаза требуется система инсталляции. 

! Необходимо соблюдать требования по монтажу, указанные в данной 

инструкции. 

! Монтажные инструменты не включены в комплектацию. 

! Рекомендуем применять герметики в целях гигиены и непопадания влаги 

под керамику. Вспомогательные материалы (силикон, герметики и т.д.) 

приобретаются отдельно. 

Производитель оставляет за собой право на изменение комплектующих, 

не влияющих на функционал и внешний вид изделия, сохраняя заявленный   

срок гарантии. 

1. Для установки вам потребуется  

 

2. Перед установкой подвесного унитаза рекомендуется убедиться в 

том, что межосевое расстояние между креплениями чаши унитаза 

совпадает с межосевым расстоянием отверстий крепления в 

инсталляции.  

 

 

3. Вкрутите шпильки (входят в комплект с инсталляцией) в отверстие в 

инсталляции. Установите в соответствующие отверстия в стене 

впускной и выпускной патрубки. Начертите на деталях линии в 

местах их пересечения со стеной 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Выньте патрубки и установите их в соответствующие отверстия в 

чаше унитаза, нанесите линии в местах их пересечения с краем чаши 

унитаза. Укоротите патрубки на то расстояние, которое образовалось 

от одной отметки до другой, добавив к нему 3 мм. Ножом или 

наждачной бумагой снимите с патрубков фаску, чтобы не повредить 

острым краем уплотнительные резинки инсталляции. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
5. Смажьте патрубки смазкой (мылом) и вставьте до упора в отверстия 

в чаше унитаза. 

 

 

 

 

 

 

 

6. Установка унитаза на крепеж скрытого монтажа 

 

Предварительно установите между стеной и унитазом изолон (в комплект 

не входит). С помощью крепежной втулки, используя монтажный ключ, 

монтируем кронштейн фиксатор с внутренней стороны монтажного 

отверстия чаши. Винт кронштейна фиксатора должен быть направлен в 

сторону крепежного отверстия (рис 1).  Определяем расстояние X от 

центра винта кронштейна до края чая (рис 2) 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Наворачиваем на крепежные шпильки инсталляции наконечники 

(углублением в сторону винта кронштейна фиксатора). Расстояние от 

стены до центра углубления наконечника должно быть на 2-3 мм меньше 

расстояния X (рис 3).  Устанавливаем чашу на крепежные шпильки 

инсталляции (соединение чаши с инсталляцией производится с помощью 

труб и манжет, входящих в комплект с инсталляцией (см. инструкцию по 

установке инсталляции) (рис 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Через крепежное отверстие, с помощью шестигранного ключа, затянуть 

винты кронштейнов фиксаторов (рис 5). Закрыть декоративной заглушкой (рис 

6) 
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7. Включите воду, проверьте герметичность соединений. Обрежьте 

излишки изолона, обработайте стык между стеной и унитазом 

герметиком (в комплект не входит). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Установите крепления сиденья в отверстия чаши унитаза. Используя 

возможность регулировки крепления, выберите наиболее 

оптимальный вариант. Зафиксируйте положение и установите 

декоративную накладку на крепление.  

 

 

 

 

 

Гарантийные обязательства 

Гарантийные обязательства дают право на бесплатное устранение дефектов 

изделия в течение гарантийного срока: 

▪ Керамические изделия - 7 лет  

▪ Сиденье с крышкой – 1 год  

В случае использования изделия в офисах, предприятиях сферы 

обслуживания, общественного питания, здравоохранения и т.п. гарантийный 

срок составляет 6 месяцев на все изделия 

  


